
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3من  1الصفحة 

 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم 

اتالإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحان
     العلمي الفرع:

   اتالرياضي المبحث:
 ثانيةالالورقة: 
 --- الجلسة:

    

 State Of Palestine                       مبسم الله الرحمن الرحي

                         Ministry of Education  

  D. G. of Assessment, Evaluation &Examinations 

 ربعاءال  :اليوم
 م18/08/2021 التاريخ:

   ساعتان وخمس وأربعون دقيقة مدة الامتحـان:
( علامة 100) :مجموع العلامات

 ( منها فقطخمسة( أسئلة، أجب عن )ثمانيةملاحظة: عدد أسئلة الورقة )
 
    

 (علامة 20السؤال الول: )
( ×)إشارة  م ضعرمز الإجابة الصحيحة، ث اخترمن نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل،  ات( فقر 10يتكون هذا السؤال من )

 في المكان المخصص في دفتر الإجابة:

ذا كانت إ(  1
  

   
   

24 2 s8
2

5 w 10 6
ة المقدارفما قيم،    2w s  ؟ 

  5(  د                           1 ج(                            1- ب(                         7 أ(    
 من الآتية ؟ Hفوفة مصفوفة مربعة منفردة،  فما هي المص Hذا كانت إ( 2

    (أ  
 
 

0 1

1 0
( ب              

 
 

1 0

1 0
  (ج                     

 
 

1 0

0 1
 (د                   

 
 

5 2

3 1
 

بحيث  2مصفوفة غير منفردة من الرتبة  sذا كانت إ( 3 2s s   ما المصفوفة ،s من بين الآتية؟  

 (أ  1 s s            )ب2l s                     ج)  2l s                د) 
 

 

1 0
s

0 1
 

ذا كانت إ( 4
 

  
 
  

5 1 4

9 3 6 H

1 7 2

23المقدار  ، فما قيمة  32H H ؟ 

 16د(                             2ج(                            2-ب(                     16 -أ(     
تجزئة منتظمة للفترة  kإذا كانت ( 5  ،  الرابعة هي الجزئية  وكانت الفترة 

 
1
3

  ؟ kالتجزئة فما عدد عناصر ،  

  20(  د                         19(  ج                           18 (ب                      17(  أ    

اقتراناً أصلياً للاقتران  l(s)ذا كانإ( 6 

13 s (s)r

s 3
 ؟  من الآتية l(s)، فما هو الاقتران   

 (أ   is ب(          3
2

1
(s 3)

 (ج               is  (د             3

2

1
(s 3)

                  

وكان  r(s) المتصل اقترانين أصليين للاقتران l ،(s)i(s)إذا كان ( 7


5

1

2 s
s

s
]( )
(s)i ( )l

  ، 
(1)iفما قيمة       (1)l ؟ 
 6(  د                           2(  ج                          2- (ب                      6-(  أ    

 القسم الول: يتكون هذا القسم من )ستة( أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب )أربعة( منها، 
 نها إجبارياً.)الموضوعي( م السؤال الولعلى أن يكون 
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3من  2الصفحة 

إذا كان (  8

3

1

3 s] (s)rفما قيمة ،    

4

2

s] 1 1 s R  ؟ 

 6(  د                          5( ج                           4 (ب                         3(  أ     

، ويمر بالنقطةpاقتراناً متصلًا على  r(s)( إذا كان9  5 وكان  2 
3

2

s] (s) r (s)r17 s


    

ةقيمفما      3 R ؟  
1(  أ   

4
           9(  د                           2( ج                           1 (ب                        

(  أي من الآتية يساوي 10 2 s 1)s]( s 1)(s 1)(  ؟ 5

 (أ  5[ s s5           )ب 5 1
[ s s

5
 (ج         4[ s  ( د            1 3 5

[ s s5
3

                
 

 علامة( 20) السؤال الثاني:

. استخدم تعريف التكامل المحدود في ايجاد قيمة 1أ(  



5

3

s](4 s2)                                     (14 علامة) 

ذا كان. إ2       
0 1

1 3

s]((s) 4) s]((s) s2); فما قيمة ، ;
3

0

s](s);3  ؟         

 علامات( 6)             ب( حل نظام المعادلات الآتي بطريقة النظير الضربي:                                               
        0 5 s w2 1 w s2  

     
 علامة( 20)  السؤال الثالث:

ذا كان إأ(   

      
   

13 s 0 4 s
3 s r

6 s 3
6 s2

علامة( 12)            ،  فجد :                                 

r                 2 .(s)للاقتران   j(s)الاقتران المكامل .1 

4

1

2
s]( s3 (s)r) 

ذا كانتب( إ 
 

   
2

4 5
l3 , s2

f 2
                                                                                                  علامات(              8)    منفردة. sالتي تجعل المصفوفة  f، فجد قيمة الثابت

    
علامة(  20السؤال الرابع: )

ذا كانتإأ(     
   

  


4 26 1

10 64 10
Hf وكان ، 


 

1 1
[ f H

2
 علامات(  6)     .]، فجد المصفوفة  

    ه في أيفإذا كان تسارع، م/ث 3ا بسرعة ابتدائية مقدارها مبتعداً عنه جسم في خط مستقيم من نقطة الصل . تحرك1ب( 
                                                        (           علامة 14)             ثواني من بدء الحركة؟ 5لجسم خلال فما المسافة التي قطعها ا، 2قدم/ث k6يساوي  لحظة 

3. جد2    
s]s                                                              .                       
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 (علامة 20: )السؤال الخامس 

إذا كانت . 1 أ(    

5 2
h4 أوجد المصفوفة س بحيث يكون 2 3

2l4 h hs                       (13 )علامة 

ذا كان إ. 2  2

i sH s] (s)rs s sf وكان ، 
1

6 ( ) r 2 (1)r
2

f، فجد   H.                                                                    

ة تجزئة منتظمة للفتر  12ذا كانت إب(  8 H، وكان العنصر التاسع فيها يساوي مثلي العنصر الثالث ، 
                                                                                                                                     علامات( 7)                      ؟                                                                     Hفما قيمة الثابت 
  (علامة 20: )السؤال السادس

 الاقترانين ساحة المنطقة المحصورة بين منحنىماحسب باستخدام التكامل  أ( 4 s2 (s)r ، 
والمستقيم s 5 w.                                                                                    (8 )علامات 

ذا كانتإ .1  ب(     
        

 
2 7 2 5 3s s

1 3 6 21 2
H; fفجد قيم س بحيث ، f H ;. 

متصلًا في الفترة  اقتراناً  r(s)ذا كان إ. 2 3 ، وكان  1  2 (s)r  ن أن فبي  ،  5

    

3

1

2108 s] 4 (s) r2  علامة( 12)                                                                 8
 
 
  

   علامة( 20:(السؤال السابع
، وكان 2مصفوفة مربعة وغير منفردة من الرتبة  sذا  كانت إأ(  11 11 220 s s; s، 

التي تجعل   ;احسب قيمة الثابت  2 2l s l s                          .                 (6 )علامات 

جد  ب(  2 3

i
s] 1 s s2                                                             .           (8 علامات) 

معرفاً ومحدوداً في الفترة  اقتراناً  r(s)ذا كانإج(  10 تجزئة منتظمة للفترة  20، وكانت  0 10 بحيث  0
 )l2027 (r عندماv v ssوكانت ، )l2016 (r  عندما

1 v v ss  ، 
(0)rما قيمة المقدار     (10)r                                                          علامات( 6)           ؟  

   علامة( 20:(السؤال الثامن

ذا كانإأ( 

2

0

(s)r
s] i(s) rs3i12 1 (2)r فما قيمة ،

2

0

(s) r
s] iعلامات( 6)              ؟ 

 
2sعند أي نقطة عليه يساوي  r(s)ذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران إ ب( fجد قاعدة الاقتران ، 

(s)r  منحناه  يمر بالنقطتين  علماً بأن 


7
(1 ) (3 )

4 4
 علامات( 7)        .                     

 :عند حل معادلتين خطيتين بالمتغيرين س ، ص بطريقة كريمر وجد أن  ج(  

        
    

        
s w s

7 21 1 11
H H H H

14 28 10 12
 علامات( 7)       ، فما قيمة المتغير ص؟           

 انتهت السئلة

فقط . وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهماالقسم الثاني : يتكون هذا القسم من سؤالين 
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